

СВЕТЛАНА ТИЛКОВА – АЛЕНА:

Интервю на Марина Христова

НЕ ВЯРВАЙТЕ СЛЯПО В ХОРОСКОПИТЕ

Гадателите успокояват тези, които искат другите да са им виновни

Защо решихте да се занимавате с астрология, Алена?

Винаги съм казвала, че не обичам математиката. Когато ме приеха в специалност „Международни икономически отношения“ в сегашния УНСС, единствените два издита, на които съм получила тройка, бяха по висша математика. Въпреки това се увличах по нумерологията и още в гимназията правех нумерологични изчисления, предимно за датите за изпити и контролни, за да си знаем в класа ми в Немската гимназия как да се подготвим. Радвах се, когато резултатите бяха отлични заради моите изчисления. След като посетих Япония през 1977-а и дядото на мой колега – японец, научи за

умението ми да странствам във времето и пространството

ме подтикна да започна изучаването на астрология. Убеди ме, че ако го сторя, ще мога да помагам на хората при тежки заболявания или семейни, професионални и лични проблеми, които нямат логично обяснение и са без изход, да осъзнаят дали не са кармични и как да се справят с тях. Моят баща беше лекар. Знаем колко страдате, когато някой пациент на думи искаше, но подсъзнателно отказваше да се възстанови след операция. Ето защо се съгласих и направих първите крачки в необятната вселена на науката астрология. Когато веднъж заплувах в това море от интересни знания, когато започнеш сам, да ги

Алена е най-известната българска астроложка. Родена е под знака на Водолея. През 1977 година започва да учи астрология в Япония, а през 1983–1984 г. продължава в Ню Йорк.

От 1987 до 1993-та тя всяка година се качва във високите части на Тибет за по 30–45 дни. Там с помощта на своите духовни учители изучава медитация и левитация. Получава и духовното си име Алена. От октомври 1999 г. е единственият български астролог, приет за редовен член на Германския съюз на астролозите.

доразвиваш, забравяш да излезеш на сушата, защото то увлича. „Може и да удави някого, който не умее да „плува“ добре, затова и не всеки може да се занимава с астрология. Доволна съм въпреки ежедневните удари под кръста, че помагам на много хора да намерят себе си, да осъзнаят негативните си качества, да се променят, да се възползват от неясните и за самите тях ценни заложби, които притежават, да заченат, да създадат семейство и да бъдат

щастливи с верния партньор до себе си

Най-голямата ми радост и награда за труда е, когато ми се обадят и ми кажат „успях“!

Има ли хора, на които не може да се прави хороскоп?

За да бъде изготвен и тълкуван хороскоп, са необходими ден, месец, година, час и място на раждане. На всеки човек, който си знае кога и къде е роден, може да се изготви хороскоп. Хората, на които не е възможно да бъде изготвен верен хороскоп, са само тези, които не са наясно с точната си дата на раждане. Имала съм случаи, когато човек, ро-

ден през юли 1943 г., е записан през март 1944 година. Този човек знае факта от спомените на родителите си, но не знае нито точната си дата на раждане, нито точния си час. Ако не е известен само часът на раждане, може да бъде изготвен нумерологичен хороскоп. Ако обаче не се знае точната дата на раждане, дори и ако човекът е записан с по-малък интервал разлика, изготвянето на хороскоп, обвързан с вписаната в документите му дата, е

престъпление и може да обърка целия му живот

Същото престъпление за мен е определянето на неизвестния час на раждане според важни събития, случили се в живота на човека. Подобно нагаждане е абсолютно неточно, въпреки че български астролози си позволяват да го правят.

Кои са по-добри в практикуването на астрологията и нетрадиционните методи за разгадаване на бъдещето – жените или мъжете?

Аз бих попитала кой е по-добър:

Ванга или Еггар Кейси

Слава Севрюкова или Дийн Диксън?

Алена изготвя хороскопи за много от известните българи. Снимка: личен архив



Невъзможно е да бъде направено разграничение между половете и да се каже представителите на кой пол са по-добрите в тези две области. Астрологията е наука. Както има добри лекари мъже и жени, добри физици – мъже и жени, добри инженери – мъже и жени, така

има и добри астролози

от двата пола. Всичко е плод на нивото на придобитите знания и на уменията те да бъдат правилно използвани при изготвянето и тълкуването на един хороскоп. Разковничето се крие в количеството и качеството на мозъчните гънки, а не в половете. Ще ви дам пример.

Линда Гудман, моята учителка по кармична астрология

беше единственият кармичен астролог в света. Сега аз продължих нейното дело. Може би жените сме по-силни и устойчиви, когато трябва да се дава информация, свързана с преход в миналите прераждания. Председателят на Световното астрологично дружество е мъж, изтъкнат учен. Единият не е по-малко знаещ от другия. Просто спецификата на тяхното знание, обединено чрез астрологията, е различна.

Жените ли вярват повече на такива прогнози?

След 1989 г. българското общество започна с бясно темпо да навакства изоставането си в областта на ползването на астрологичното знание. Нормално е допреди десетина години жените по-активно да поръчват хороскопи. Те са по-интелигентните, по-любопитните, по-близо до езотеричното, мистичното, незримото в живота, ако ще те само заради тайнството на зачатieto, на което са носители. Сега и мъжете не им отстъпват.

Хороскопът е за интелигентните хора

за тези, които не се страхуват да прочетат за своите отрицателни качества, които са готови да се променят и да успяват, следвайки заложеното им от звездите. Същност вярата в хороскопа като такъв е нещо вредно. Сляпа вяра не бива да има, защото говори или за фанатизъм, или за глупост. Вярата трябва

Вече няма съмнение – **жените** са по-силни от мъжете

Започнах да работя, след като **15** години се обучавах, младите сега си мислят, че знаят всичко

да е съпътствана от проверки, защото човек доверява живота си или важен свой избор на астролога.

Астрологията греша ли?

Астрологията никога не греша. Може ли която и да е наука да греша?

Грешат некомпетентните и самоуки астролози

които не разчитат правилно звездните аспекти и не правят вярното тълкуване на заложеното ни от Съдбата, но за съжаление такива в България с лопата да ги ринеш. Къде е проблемът? Като изключим самоуките астролози, които не би трябвало да се наричат така, остават тези, които са минали курсове на обучение. Независимо къде е минало обучението, в България, Русия или някъде другаде, изкараният курс даже с отличен не гарантира вярно тълкуване, когато астрологът реши да се впусне в морето на свободната конкуренция. Аз

превърнах астрологията от хоби в професия

след близо 15-годишно обучение. Сега след едногодишен курс все още неолитни астролози правят хороскопи, без да си дават сметка, че поемат отговорност за житейски съдби и в края на краищата товарят своята карма, ако съветите им доведат до нечий провал.

При вас могат да се поръчват хороскопи за фирми, за хора, за бъдещо дете и така нататък. Какво искат хората най-често, прогноза за какво?

Различните хора искат прогнози за различни неща, свързани с техния делник или с отношенията им в личен и професионален план. През годините на прехода най-честите прогнози са свеждат до създаване на собствен бизнес, професионална реализация, напускане и назначаване

на нова работа. В последните години на финансова криза хората поръчват прогнози за изход от финансовата си нестабилност, а безработните питат кога ще си намерят работа. Най-често обаче си остават хороскопите, свързани със здравето, със зачеване на дете, за сключване на брак, за подходящ брачен партньор.



Има ли неравнопоставеност между двата пола според вас?

Няма такава неравнопоставеност, но самото общество се опитва да я внушава. В последните години става ясно, че женският пол е по-силен от мъжкия и че жените по нищо не отстъпват на мъжете. Е, има силови професии, където жените нямат място – все пак са родени да бъдат майки, а това означава, че трябва да се щадят физически, но във всички други сфери на живота съществува равнопоставеност. Животът ни е хармония на различията. За да има баланс, нищо не може да надделява над друго. В краткосрочен план би могло, но в дългосрочен е невъзможно, защото ще се изроди и загине. Така че неравнопоставеността може да

съществува в по-примитивните общности, но не и в изначалното естество на живота.

Реално съществува ли ясновидство – може ли човек да каже бъдещето на някого по този начин?

Има хора, които притежават дарбата да виждат и да предсказват, но те не са толкова много. Малцина са и част от тях не са известни в публичното пространство. Уви, хората сякаш не осъзнават, че у нас едва ли не под всяка керемидка се крие ясновидка, и едва когато някой си изпати, тръгват оплакванията и започваме да си задаваме въпроси къде е истината.

Именно защото няма критерий за оценка на дарбите на тези хора, наричащи себе си феномени, те напоследък започнаха да добавят към възможностите си и „астролог“, та дано изпъкнат и се наложат.

Ясновидството категорично съществува

Примерите са безброй. Тук мисля, че е редно да направим и още едно уточнение за разликата между астрологията и ясновидството. И в двата случая човек може да получи верен съвет за нещо, което предстои. Но астрологът ще даде съвет по кой път да се мине или какво да се направи, за да се избегне проблемът. Ясновидецът единствено ще го установи, но не може да ви даде съвет как да го избегнете, защото пътят до проблема и времето на неговото случване са му неподвластни като визия. Затова и казвам, че астрологията е за тези, които искат да направляват съдбата си, а гадалците служат на инертните, които чакат наготово и все другите са им виновни. ▬